## Слепой водитель

Полицейские в городе Чесапин (штат Вирджиния, США) задержали водителя в состоянии сильного алкогольного опьянения. Когда же он снял черные очки, то представители власти остолбенели от несжиданности: водитель оказался... абсо-

24-летний Марк Даниельс развозил подвыпивших парней и девиц из баров и забегаловок по домам. Пассажиры командовали, а шофер осторожно вел автомашину по улицам Чесапика. Но одна из пьяных особ прозевала дерево, и автомашина задела его. Потом девица «не заметила» тротуар, и машина свалила телефонную будку. Под конец она не обратила внимания на... полицейского, которому пришлось стремительно отскочить, чтобы не быть задавленным. Поездка завершилась крупным штрафом, сообщило агентство Франс Пресс.